Ata da 4ª Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, referente ao 2º Período da 1ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 21 de outubro de 2013. ____________________
Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-se a Quarta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às quatorze horas e trinta minutos, ocasião em que foi constatada a ausência do Edil Luiz Guimarães de Oliveira (licenciado). / Na abertura dos trabalhos, o Vereador Ely Escarpini fez a leitura da passagem bíblica. / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): — Neste momento, passamos a palavra ao cerimonial para homenagearmos os cidadãos que militam em prol da educação em nosso Município, concedendo-lhes o Título de Professor Cachoeirense. / Mestre de Cerimônia: — Boa-tarde, senhoras e senhores! O Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, e demais vereadores sentem-se honrados em recebê-los nesta tarde para a Sessão Solene, na qual serão concedidos os Títulos de Professor Cachoeirense, alusivo ao Dia do Professor, comemorado no último dia 15. Essa homenagem, criada através da Resolução 010/1999, destina-se a professores que se destacaram em nosso Município. Daremos início à solenidade, convidando os seguintes homenageados para tomarem assento ao lado desta tribuna: Aguinélia Francisca Couto Coelho, Andressa Santos Cunha Rizzo, Claudionora Maria Gonçalves Fonseca, Elaine Cristina Rangel Barros, Elissandra da Silva Mendonça Santos, Isis Maria de Azevedo Gonçalves, José Barros Silva, representado por seu sobrinho Malaquias Santos da Silva, José Paineiras Filho, Júlia Pacheco Flório, Leila Cristina Rocha Ferreira de Freitas, Luzia Célia da Silva Oliveira, Maria Christina Alves Brandão, Maria Cristina Neves Martins, Marilene dos Santos Domingues, Nathália Guimarães Piassi Regina Idamar Batista, representada pela assessora Thalita, Renata Paixão Rizzo dos Santos, Rodolfo Picole Blunck, Sebastião Almeida da Silva, Selmir Martins Costa e Silvia Carla do Nascimento. Demais professores e profissionais da educação presentes sintam-se prestigiados também por esta Casa de Leis. Agora, vamos todos nos colocar de pé para acompanharmos a execução dos Hinos Nacional Brasileiro e do Município de Cachoeiro de Itapemirim. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e do Município de Cachoeiro de Itapemirim. / Mestre de Cerimônia: — Passamos a palavra ao Presidente desta Casa de Leis, Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, que falará sobre as homenagens concedidas. / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): — Esclareço que não são verdadeiras as declarações de que esta Casa aprovaria um projeto, prejudicando a titulação dos professores. A Câmara não possui a atribuição de aprovar matéria que conceda aumento ao funcionalismo, o que é uma competência do Executivo. / Prosseguindo, o presidente proferiu um discurso saudando os homenageados pela passagem do Dia do Professor. / Na sequência, o Vereador David Alberto Lóss, proponente da homenagem, também proferiu um discurso de saudação aos professores. / Mestre de Cerimônia: — Passamos à entrega do Título de Professor Cachoeirense, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – José Barros Silva, representado por seu sobrinho Malaquias Santos da Silva; Alexandre Bastos Rodrigues – Marilene dos Santos Domingues; Alexandre Valdo Maitan – Andressa Santos Cunha Rizzo; Antônio Rizzo Moreira dos Santos – Renata Paixão Rizzo dos Santos; Brás Zagotto – Maria Christina Alves Brandão; Carlos Renato Lino – Luzia Célia da Silva Oliveira; David Alberto Lóss – Isis Maria de Azevedo Gonçalves; Delandi Pereira Macedo – Elissandra da Silva Mendonça Santos; Edison Valentim Fassarella – Silvia Carla do Nascimento; Elias de Souza – Júlia Pacheco Flório; Ely Escarpini – Sebastião Almeida da Silva; Fabrício Ferreira Soares – Leila Cristina Rocha Ferreira de Freitas; José Carlos Amaral – Aguinélia Francisca Couto Coelho; Júlio César Ferrare Cecotti – Rodolfo Picole Blunck; Lucas Moulais – Regina Idamar Batista, representada pela assessora Thalita; Luiz Guimarães de Oliveira, representado pela assessora Telma – Nathália Guimarães Piassi; Osmar da Silva – José Paineiras Filho; Rodrigo Pereira Costa – Maria Cristina Neves Martins; Wilson Dillem dos Santos – Selmir Martins Costa; Mesa Diretora – Claudionora Maria Gonçalves Fonseca e Elaine Cristina Rangel Barros. / Em seguida, a Professora Silvia Carla do Nascimento fez um discurso de agradecimento. / Mestre de Cerimônia: — Terminada a entrega das homenagens, solicitamos a todos os homenageados que compareçam à frente do plenário para o registro de uma fotografia junto aos vereadores. Agradecemos a presença de todos e aproveitamos para convidar os presentes para que continuem prestigiando as homenagens desta tarde. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos, após redigi-la. _______________________________________________________
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